



Captain Smart – Loto – čistá planeta (CPTS_82131)

Věk: od 2 let

Počet hráčů: 1–6 hráčů

Délka hry: 10–30 min.

Co se stane s věcmi, které hodíte do koše? Rozhodně jako kouzlem nezmizí! Věděli jste, že velkou část surovin používaných k výrobě předmětů a obalů lze získat zpět a znovu použít? To pomáhá snížit velikost skládek a chránit životní prostředí. Tato hra vás naučí o recyklaci a udělá z vás mistra třídění odpadu. Dejte odpadkům nový život!

Na herních deskách jsou zobrazeny předměty denní potřeby, které odpovídají základním druhům recyklovatelného odpadu. Jedná se o plast, papír, sklo, bioodpad a elektronický odpad. Na poslední desce jsou nápady na neobvyklé využití věcí, které již nepotřebujeme.

Předměty, které se na deskách nacházejí, jsou dobře ukryté. Další varianty hry umožní hráčům dosáhnout dalších úrovní pokročilosti. Barvy herních desek a žetonů jsou zde kvůli hře: nemusí odpovídat skutečným barvám kontejnerů (tyto barvy se v různých zemích a městech liší).

Hra obsahuje 6 obdélníkových herních desek a 36 žetonů. Můžete si vyzkoušet několik variant hry. Základní princip je stejný – umístit žetony na správná místa na herních deskách. Hru můžete hrát sami nebo s přáteli.

PRAVIDLA HRY

Varianta 1 – Pro nejmenší hráče

Připravte si 1 herní desku a 6 odpovídajících žetonů. Úkolem hráče je najít na herní desce předměty zobrazené na žetonech a umístit žetony na správná místa.

Varianta 2 – Pro pokročilejší hráče

Rozdělte mezi hráče 2, 3, 4, 5 nebo 6 herních desek (zvolte počet podle úrovně pokročilosti hráčů), zamíchejte žetony a rozložte je doprostřed stolu. Cílem hry je umístit všechny žetony na správná místa.

Varianta 3 – Pro 2–6 mistrů paměti

Každý hráč si vezme jednu herní desku a odpovídající žetony se rozloží na stůl zadní stranou nahoru (logo Captain Smart směřuje nahoru). Hráči jeden po druhém otáčejí jeden žeton. Pokud se obrázek na žetonu neshoduje s jejich herní deskou, žeton vrátí na původní místo zadní stranou nahoru. Ostatní hráči si všimají otočených žetonů a snaží se zapamatovat si, kde se nacházejí obrázky, které jsou na jejich herních deskách. Vítězí hráč, který jako první nasbírá všechny své žetony a stává se tak mistrem bystrého zraku a skvělé paměti.

Varianta 4 – pro 2–6 vtipálků

Každý hráč si vezme jednu herní desku a položí ji před sebe. Odpovídající žetony rozložte doprostřed stolu obrázky nahoru. Úkolem hráčů je najít co nejrychleji žetony, které se nacházejí na jejich herních deskách a umístit je na správná místa. Nyní jsou povoleny všechny triky: můžete chytat své soupeře za ruce, zakrýt jim oči a přesunovat desky tak, abyste ostatním hráčům ztížili sbírání žetonů.

Více inspirace naleznete na www.CaptainSmart.eu

4bambini.cz – 4bambini, Lilliputiens, Smartmax, Geosmart, Tegu, Smartivity, SmartGames, Milaniwood, Captain Smart, Yatzy, BS Toys
4bambini, s.r.o., Václavkova 364/22, Dejvice, 160 00 Praha